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ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
 

Η νομοθετική πρόταση του Υπουργείου Εσωτερικών δεν μπορεί σε καμία 
περίπτωση να αποτελέσει βάση συζήτησης, αφού δεν διασφαλίζει την 
παραμονή των εργαζομένων και αρκείται να διαχειριστεί επικοινωνιακά την 
επερχόμενη απόλυσή τους. Την ίδια στιγμή, η κυβέρνηση, που χύνει 
κροκοδείλια δάκρυα για το πρόβλημα, που η ίδια δημιούργησε με τις 
νομοθετικές  επιλογές της, αρνείται να αναλάβει τις ευθύνες των επιλογών της 
και ως άλλος Πόντιος Πιλάτος νίπτει τας χείρας της, αδιαφορώντας για το 
μέλλον των εργαζομένων,  που έφερε σε αυτήν την κατάσταση. Γιατί, εάν 
θέλουμε να είμαστε ειλικρινής, μία είναι η σκληρή πραγματικότητα για τους 
συναδέλφους, εάν τελικώς προχωρήσει η νομοθετική ρύθμιση, που έδωσε στην 
δημοσιότητα το Υπουργείο Εσωτερικών: Όσοι σήμερα απασχολούνται, αργά ή 
γρήγορα θα βρεθούν στην ανεργία και θα αντιμετωπίσουν την απόλυση, παρά τις 
δεσμεύσεις της κυβέρνησης όλο το προηγούμενο διάστημα για νομοθετική 
τακτοποίηση του θέματος των συμβασιούχων και παρά τις δηλώσεις του ιδίου του 
Πρωθυπουργού, ότι θα λήξει επιτέλους η ομηρία των συναδέλφων, που 
απασχολούνται με συμβάσεις.  

Επικαλούνται το Σύνταγμα δε κατά το δοκούν, προκειμένου να 
δικαιολογήσουν τις επιλογές τους, χωρίς να εξετάσουν όλες τις παραμέτρους και 
χωρίς να αντιμετωπίσουν με την δέουσα σοβαρότητα, το πρόβλημα, που έχει 
ανακύψει.  

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., έχοντας απόλυτη 
συναίσθηση της ευθύνης της απέναντι σε όλους τους εργαζομένους, αποδεικνύει 
στην κυβέρνηση, ότι λύσεις υπάρχουν και είναι απολύτως Συνταγματικές και 
εφικτές.  

Έτσι, σήμερα, θέτουμε σε Δημόσιο  διάλογο το συνημμένο στην παρούσα 
σχέδιο νομοθετικής ρύθμισης, μέσω του οποίου επιλύεται το πρόβλημα των 
εργαζομένων και την ίδια στιγμή διασφαλίζεται ο Δημόσιος και Κοινωνικός 
χαρακτήρας των υπηρεσιών καθαριότητας των Δήμων. Καλούμε την κυβέρνηση 
να το υιοθετήσει και να το καταθέσει  στην Βουλή, προς ψήφιση, προκειμένου να 
μπει ένα οριστικό τέλος στο πρόβλημα, τονίζοντας, ότι οποιοδήποτε πρόσκομμα 
εκ μέρους του Υπουργείου Εσωτερικών, μόνο ως υπαγορευόμενο από πονηρές 
και άσχετες προς το πρόβλημα των εργαζομένων,  μπορεί να εκληφθεί. 
 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
 Ο Πρόεδρος                                                       Ο Γεν. Γραμματέας 
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